

輔英科大職安系 證照考創新高

2015-04-29

記者 王苡蘋高市 報導



104 年第一次職業安全衛生管理乙級技術士錄取名單出爐，輔英科大職安系共有 22 人上榜，二技二班錄取率逾 7 成，堪稱全國翹楚。

職業安全衛生管理乙級技術士考試，每年在 3 月、7 月及 11 月共舉行 3 次，今年第 1 次共有 5700 人報考，近 3 年平均及格率在百分之 6 點 6，歷年最低才百分之 2 點 51，難度與律師

師和會計師高考亦不遑多讓。

輔英職業安全衛生系主任鄭立新表示，輔英職安系學生考取職業安全衛生管理乙級技術士，每年皆遠高於全國錄取率，今年 2 技 2 班全班 24 位學生，考取一張甲級、16 張乙級，錄取率更高達 7 成以上，再創輔英新猷。

輔英 3 年級生徐晨睿考試前不久才發生車禍撞斷腿，考試當天由父母親推著輪椅，送他到特殊考場應試，家人很感謝學校的學習環境與教導，讓原本沈迷於網路和電玩的兒子，蛻變成會關起門來 K 書的人，甚至連摔斷腿住院都還拿著書本在讀。

職安系 3 年級生藍蕙瑜，就職就讀日文科，數學底子不好，遇上職安系的工業通風、作業環境測定、風險評估等需要計算的課程，頭都很痛，經老師循循善誘、深入淺出教學，加上實務課程輔導，今年第 1 次參加考照就通過，甚至扮演小老師輔導其他同學通過考試。

鄭立新指出，繼前年應屆畢業生柯銘騰錄取全國工礦衛生技師榜首外，今年黃怡瑄學生在畢業前，也通過職業衛生管理甲級技術士考試，而職業安全衛生管理乙級技術士錄取人數更再創新高，真是喜上加喜。

鄭立新強調，職業安全衛生管理人員的工作，是為避免工作者意外災害及職業疾病的發生，為跨領域的專業，適合高職各科別學生作為第二專長的培養，職業安

全衛生法規定，一定規模以上作業場所應設置職業安全衛生管理的專責機構及人員，工作有法規的保障，且又不受景氣影響。

圖說：輔英科大職安系主任鄭立新與職業安全衛生管理乙級技術士錄取同學合影。